

合肥人五一假期最爱往广深飞

星报讯(廖志明 记者 祝亮) 5月4日,五一黄金周最后一天,合肥机场迎来返程高峰。在合肥新桥机场出港候机大厅,返程客流明显增多,探亲流、旅游流叠加,全天计划起降航班248架次,预计完成旅客吞吐量3.4万人次。

今年五一黄金周的航班分布和客流高峰出现在1日和4日,假期中间两天较为稳定。自三月份换季以来,很多热门旅游城市的航班都有了不小的增长,航班

运力充裕。五一黄金周期间各条航线客座率都较高,日客座率大约在85%~90%之间,热门航线是深广线,其中深圳航线最为密集,此外,往返三亚、昆明、成都、重庆等旅游城市的航线也较为热门。国际航线中越南航线和新开的日本大阪航线均为满员。出行人群多为家庭旅游为主。

据初步统计,黄金周4天时间,合肥机场共计起降航班964架次,迎送进出港旅客约12.6万人次。

合肥三孝口街道西平门社区开展“中国梦·劳动美”系列活动



为庆祝“五一国际劳动节”“五四”青年节一百周年,进一步丰富辖区居民的文化生活,提高社区精神文明程度,展示多元社区文化,建设宜居、文明、祥和的和谐社区,4月27日,合肥市西平门社区党委、团支部在活动中心举办了以“中国梦·劳动美”为主题的分享劳动快乐、传承劳模精神、弘扬五四精神的系列活动。活动分三个环节,分别是文艺汇演、游历半边街、参观安徽博物院安徽革命史三个部分,劳模与先进工作者、社区工作人员、社区企退老党员、合肥工业大学大学生“小巷总理”志愿者服务队共计60人参加了此次活动。

此次活动整体内容、形式丰富多彩,受到了参与者的一致认可。活动不但增强了社区居民热爱劳动、爱岗敬业的精神,而且充分发挥了以老带新的传帮带作用,也培养了青年群体敬老爱老的优良传统美德。□ 张玫

巢湖第七届中庙旅游文化节开幕



星报讯(张发平 文/图) 4月30日上午,2019中国·巢湖第七届中庙旅游文化节在巢湖·姥山岛景区中庙游客接待中心南广场启幕。据介绍,本届中庙旅游文化节以“同创5A绘蓝图、胜境中庙展新颜”为主题,活动时间为2019年4月至6月,每周均有不同主题的活动,重点突出全域旅游、5A创建、中庙独特的渔文化、新时代

文明实践活动。期间,还将陆续举办美食嘉年华、巢湖姥山岛景区首届啤酒龙虾节、第二届中庙毅行大会、风筝文化展、巢湖姥山岛景区导游大赛、山门李芝樱花海摄影暨抖音短视频大赛、新时代文明实践专场活动等系列特色旅游文化活动,突出推介《中庙全鱼宴》,体现“美食巢湖、舌尖中庙”和“韵动巢湖、律动中庙”等特色。

和县第六届乡村旅游月启动



星报讯(张发平 文/图) 5月1日,以“自在田园、畅游菜乡”为主题的和县第六届乡村旅游月活动在和县鸡笼山下半月湖畔启动,其中南京都市圈大学生半程马拉松邀请赛是本届活动一大亮点。当日上午8时30分,南京都市圈大学生半程马拉松邀请赛在和县鸡笼山下半月湖畔举行,来自东南大学、安师大等8所高校近2000名选手参加比赛。同时,第三届龙虾美食音乐节启动,吸引不少游客和食客关注。

在启动仪式上,该县还对2018年荣获安徽省优秀旅游乡镇的乌江镇、15家马鞍山市A级文化旅游名村、7家星级农家乐,以及善厚镇虾苗王金久农业发展有限公司等12家企业代表进行授奖。

第三届淮南牛肉汤节在焦岗湖影视城开幕

星报讯(徐瑞成 记者 吴传贤) 5月1日上午,第三届淮南牛肉汤节在焦岗湖影视城拉开帷幕,通过举办开汤祈福仪式、淮上汤艺、牛人艺术、吹牛比赛、民俗展演、快闪穿越、草地风筝节、五四大电影、农产品展销等一系列民众参与、百姓娱乐的活动形式,将淮南牛肉汤的独特风味全方位展现给游客和百姓,将淮南美食、淮河文化推向全国,为淮南城市转型和文旅发展开辟

新路。据悉,第三届淮南牛肉汤节从5月1日开始到5月4日结束,该活动由淮南市文化和旅游局、毛集实验区管委会指导,中国农业银行淮南分行、淮南师范学院、淮南牛肉汤商会、淮南市牛肉汤产业协会、毛集实验区旅游协会、焦岗湖国家湿地公园管理处、焦岗湖影视城、白蓝集团主办。

灵璧万人共赏鸬鹚捕鱼古老技艺

星报讯(许聪 记者 禹志强) 五一当天,灵璧县涇沟镇举办了第二届鸬鹚捕鱼民俗文化节活动,来自全国各地近5万名游客现场欣赏了一场传承千年的捕鱼技艺表演。宽阔的水面波光粼粼,鱼翔浅底。数十位经验丰富的捕鱼人手持长长的竹竿,口中不时响起口

哨声和吆喝声,指挥着上百只鸬鹚与水中鱼儿们博弈。据悉,本届文化节,当地除了安排鸬鹚捕鱼古老技艺表演外,还设置了钓鱼大赛、摄影大赛、骑行大赛、非遗书画大赛、特色农产品展销、舞龙秀等活动,各地游客可尽享一场充满民俗风情的文化饕餮盛宴。

长三角铁路昨迎返程客流高峰

黄杭高铁安徽三大站客流均翻番

星报讯(记者 祝亮) 记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,5月4日是五一小长假最后一天,全国铁路迎来返程客流高峰,长三角铁路预计发送旅客330万人次,加开旅客列车245列,铁路部门加强运输组织和乘降引导,落实便民利民服务举措,为旅客创造良好的出行环境。

5月3日,长三角铁路发送旅客281.9万人次,同比增长14%。其中上海、上海虹桥、上海南三大客运站发送旅客39.6万人次,杭州、杭州东站发送旅客30.6万人次,南京、南京南站发送旅客28.1万人次,合肥、合肥南站发送旅客13.5万人次,苏州站、苏州北站发送旅客

16.7万人次,宁波站发送旅客7.8万人次。杭黄高铁五一旅游效应凸显,绩溪北站、歙县北站、黄山北站客流分别同比增长146.6%、169.5%、103.1%;5月3日千岛湖站发送旅客1.172万人次,创该站开通单日客发最高纪录。五一小长假运输以来,长三角铁路累计发送旅客1182.3万人次,同比增长21.6%。

为满足旅客出行需要,5月4日,长三角铁路加大对重点地区和热门方向运力投放,加开去往北京、广州、汉口、南昌、郑州等方向直通旅客列车29列,去往上海、杭州、南京、合肥、温州等方向管内旅客列车216列,最大限度方便旅客返程出行。



五一假期期间,一场热闹非凡的邻里节舞蹈大赛在合肥市光明社区举行,由200多位居民组成的16支舞蹈队走上舞台,“组团”比拼舞技。

□ 李进 孙雨静 记者 马冰璐 文/图